

# 正值小淡季,林芝、伊犁看花去

本报记者 郑剑瑾

清明后至五一前这段时间,假期“空窗”,处于全年的出游淡季。机票、酒店、地接等资源价格下降,天气宜人,目的地和景区游人少,是全年旅游性价比最高的“黄金四月”。

28日开始,杭州不少学校开始放春假,连着五一小长假,足足五天。赶紧去伊犁看杏花、去成都吃火锅、去东南亚晒日光浴吧。

## 国内游错峰出行: 林芝桃花、伊犁杏花正繁盛

“今年五一小长假前后国内旅游相较于往年,一些非热门线路上架得比较早。比如新疆、西藏、大西北往年基本要在5月份才会陆续大面积上架热销,但是今年3月份就开始销售,且收客不错,主要原因还是由于错峰出行,价格比较优惠。像一款呼伦贝尔双飞双卧6日游的产品,4月28日出发,只要3699元/人。”杭州海外旅游有限公司国内部负责人李娜告诉钱报记者。“这个季节去西藏林芝可以看桃花,到新疆伊犁可以看杏花,而且敦煌莫高窟参观不用排队。”

李娜告诉钱报记者,常规产品中,选择去湖南张家界游客也很多,因为张家界的玻璃栈道名声在外,很多游客想去挑战一把;九寨沟品质游也比较火爆,尤其4月底的位子,基本都已经售完——去品尝正宗成都火锅、看川剧变脸、喝茶逛市井,非常的悠哉。

“现在还有一条杭州到贵州铜仁的线路价格很实惠,每周二四六都有航班。游客可以直接到梵净山游览,避免了以往贵州往返的长时间车程;同时去湖南凤凰古城也非常近。4月29日出的凤凰古城、梵净山半自助4日游只要2299元/人;而凤凰古城半自助4日游只要1799元/人。”

## 出境自由行低至千元: 单个特价产品最高优惠5000元

国内游悠闲为主,出境游东南亚海岛依然是热门选择。浙江省中旅东南亚负责人倪在洪表示:“今年五一小长假期间的的海岛产品价格相对去年都有下降,而且目前东南亚各线路航空资源运力充足,去海岛目的地更为便捷。目前出行东南亚海岛,半自由行产品更受游客欢迎,游客可以任意选择航班时间,酒店星级及地理位置。”

除了海岛,杭州人偏爱的台湾、澳洲也有劲爆特价。钱报记者从携程、去哪儿等旅游网站上看到,台北+垦丁+高雄6日自由行仅需2561元,澳大利亚黄金海岸+布里斯班7日半自助游仅需6099元,花去东南亚的钱就可以体验高大上的澳新;更有5000多元美国洛杉矶+拉斯维加斯+圣地亚哥9日7晚跟团游等。

“为了让游客得到更多的实惠,我们联合旅游百事通、去哪儿等平台推出多轮促销活动,主要以杭州为主要出发站点。比如4月2日~4月28日‘51出逃季最高立减千元’;四月下旬将上线‘5月旅游3折爆款’等活动。”携程旅行网杭州分公司相关负责人徐周兵告诉钱报记者,“在此期间,一千多条特价产品最高可以优惠5000元,沙巴5日4晚自由行2400元起、澳门3日自由行1000元起、赏花游日本大阪+京都+富士山6日5晚跟团游价格也仅为3999元,而正常樱花季赏花跟团游产品价格都在6000元以上。”



新疆伊犁杏花



扫一扫版面二维码,发送关键词“五一线路”查看更多推荐。

## 虚假宣传,误导老年旅游者 旅行社及其负责人被罚10万余元

去年12月,杭州市民柳玉强向钱报投诉其母在低价香港游中遭遇强迫消费一事。(详见本报2016年12月13日刊发的《980元香港游7天不想购物的大妈被导游骂哭》一文。)

经过长达3个多月的大量调查取证后,日前,杭州市旅游委员会旅游质量监督所向本报记者发来对杭州自游天下旅行社有限公司及其工作人员水荣华“进行虚假宣传,误导旅游者”案的行政处罚有关情况的通报。

杭州自游天下旅行社有限公司及其主管人员的行为,违反了《旅游法》第三十二条的规定。根据《旅游法》第九十七条第一项之规定,杭州市旅游委员会对杭州自游天下旅行社有限公司处没收违法所得35680元,并处罚款人民币50000元;对直接负责的主管人员水荣华处罚款人民币20000元。

通报称,2016年9月5日起,杭州自游天下旅行社有限公司与杭州市老年人体育协

会、深圳市港中国际旅行社有限公司合作,组织杭州老年体育爱好者参加“长城杯”2016第二届中老年(香港)艺术文化节。为取信杭州旅游者,杭州自游天下旅行社有限公司隐瞒深圳市港中国际旅行社有限公司为本次艺术文化节活动实际组团社的事实,以杭州自游天下旅行社有限公司及所属浙江金夕阳健康旅游俱乐部的名义对外宣传招徕旅游者,并从中获利。水荣华为杭州自游天下旅行社有限公司副总经理,经办与深圳市港中国际旅行社有限公司本次艺术文化节的具体合作事宜,并负责杭州自游天下旅行社有限公司与深圳市港中国际旅行社有限公司在杭州市市场的合作宣传招徕,是该旅游团队业务直接负责人,即杭州自游天下旅行社有限公司进行虚假宣传,误导旅游者案直接负责的主管人员。

本报记者 郑剑瑾

## 杭州东站开了温州旅游汇客厅

4月13日上午9点59分,温州南站开出了首列温州旅游高铁宣传专列——G7616次“神奇山水·传奇温州”旅游号。当天下午,全国首个旅游汇客厅——温州旅游汇客厅在杭州东站亮相,温州哪里好玩、什么好吃都可以在这找到。

据华铁集团工作人员介绍,“神奇山水·传奇温州”旅游号列车隶属于江浙沪皖高铁——杭长高铁组,共8节车厢,全线共停靠24个站点,途经杭州、上海、合肥、南京、南昌等多个核心城市,覆盖14个地级市。车厢内外都打上了独有的温州印记,还有实时更新的LED屏、停靠站点的语音播报,让整个车厢变身温州旅游移动宣传站。

“这是温州首列全冠名旅游专列,通过视觉、听觉等全方位宣传,结合全市的旅游精品线路产品,让来自各地的高铁旅客了解温州、认识温州。”温州市旅游局相关负

责人介绍。

当天下午,杭州东站的温州旅游汇客厅也揭开了神秘面纱。温州旅游汇客厅是温州市旅游局联合十一个县(市、区)旅游部门在杭州高铁东站设立的特别服务窗口,是全国首个设立在动车站的地区旅游品牌宣传窗口,地址在东站候车大厅南2进口12B、13B后面,旅客凭温州旅游入场券或扫二维码关注“温州旅游”官方微信,即可免费进入汇客厅享受尊享服务。

汇客厅里有全方位展现温州旅游资源的互动屏,还有可以查询温州自驾游官方推荐路线、温州最佳组合景点的智能茶几等,随时随地体验互动了解最新的温州旅游资讯。

商品展区里不仅有详细的介绍和展示,还开设了购买渠道,如果对产品满意,可以直接扫描二维码现场下单。 鲁佳